 Protokół Nr 57/2023
z obrad LVII Sesji Rady Gminy Wejherowo VIII Kadencji
z dnia 30 sierpnia 2023 roku  
Sesja rozpoczęła się o godzinie 1210, a zakończyła się o godzinie 13³².
Ad 1.  Otwarcie Sesji Rady Gminy Wejherowo.

Obrady LVII Sesji Rady Gminy Wejherowo otworzył Pan Hubert Toma Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo. Przewodniczący Rady przywitał radnych, sołtysów, wójta, sekretarza oraz prawnika.
Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad Sesji.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo na podstawie listy obecności radnych stwierdził prawomocność obrad. Na stan ogólny 21 osobowy w momencie otwarcia obrad uczestniczyło 20 radnych. 
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

wyniki: OBECNY: 20, NIEOBECNY: 1

Wyniki imienne: Marek Albecki (OBECNY), Grażyna Baran (OBECNY), Edmund Bianga (OBECNY), Stanisław Bieszk (OBECNY), Przemysław Bujak (OBECNY), Natalia Dampc (OBECNY), Tadeusz Danilczyk (OBECNY), Elżbieta Dettlaff (OBECNY), Janusz Gafka (OBECNY), Kazimierz Kendziora (OBECNY), Marek Klas (NIEOBECNY), Wojciech Kuziel (OBECNY), Marek Miotk (OBECNY), Beata Nowicka (OBECNY), Zenon Pieper (OBECNY), Józef Pranga (OBECNY), Roman Stanisławczyk (OBECNY), Piotr Syrocki (OBECNY), Maciej Szczygieł (OBECNY), Hubert Toma (OBECNY), Artur Wensierski (OBECNY)
Ad 3. Zatwierdzenie porządku obrad Sesji.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo zapytał czy ktoś wnosi uwagi do porządku obrad LVII Sesji Rady Gminy Wejherowo:

Nie wniesiono uwag.
Wobec powyższego Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo poddał pod głosowanie porządek obrad LVII Sesji Rady Gminy Wejherowo.
Rada Gminy porządek obrad przyjęła głosami:  ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (ZA), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (ZA), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)

Porządek obrad LVII Sesji Rady Gminy Wejherowo przedstawia się następująco:
1. Otwarcie Sesji Rady Gminy Wejherowo.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad Sesji.

3. Zatwierdzenie porządku obrad LVII Sesji Rady Gminy Wejherowo.

4. Przyjęcie protokołu z obrad LVI Sesji Rady Gminy Wejherowo.

5. Ślubowanie nowo mianowanych nauczycieli Gminy Wejherowo oraz wręczenie aktu nadania stopnia awansu zawodowego.
6. Sprawozdanie Wójta Gminy Wejherowo z działalności w okresie międzysesyjnym. 

7. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy Wejherowo.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zasad, trybu udzielania oraz rozliczania dotacji celowych na wymianę źródeł ciepła na przyjazne środowisku  – DRUK Nr 660/23 (RGOŚ).
9. Podjęcie uchwały w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Wejherowo – DRUK Nr 661/23 (RGOŚ).
10. Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia statusu pomnika przyrody – DRUK Nr 662/23 (RGOŚ).
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy na okres powyżej 3 lat – DRUK Nr 663/23 (RGPN).
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany przebiegu granicy między obrębami geodezyjnymi Bolszewo i Orle – DRUK Nr 664/23 (RGPN).
13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o utworzenie nowego sołectwa Pętkowice – DRUK Nr 665/23 (OR).
14. Podjęcie uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników  na kadencję 2024-2027 – DRUK Nr 666/23 (OR).
15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia protokołu Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wejherowo z przeprowadzonej kontroli w zakresie dowozu uczniów niepełnosprawnych do szkół w latach 2021-2022 – DRUK Nr 667/23 (OR).
16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2023 rok – DRUK Nr 668/23 (RF).
17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023-2028 – DRUK Nr 669/23 (RF).
18. Wolne wnioski i informacje. 

19. Zakończenie sesji.


Ad 4. Przyjęcie protokołu z obrad LVI Sesji Rady Gminy Wejherowo.

Przewodniczący obrad zapytał, czy radni wnoszą zastrzeżenia do protokołu                                         z LVI Sesji Rady Gminy Wejherowo. 

Nie wniesiono uwag ani zapytań do przedmiotowego protokołu.
Wobec powyższego Przewodniczący Rady poinformował, iż protokół został przyjęty głosami: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (ZA), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (ZA), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)
Ad 5. Ślubowanie nowo mianowanych nauczycieli Gminy Wejherowo oraz wręczenie aktu nadania stopnia awansu zawodowego.

Nowo mianowani nauczyciele złożyli ślubowanie, następnie wręczono im akt stopnia awansu zawodowego. Wójt wraz z Przewodniczącym Rady Gminy Wejherowo wręczyli kwiaty oraz złożyli życzenia.

Ad 6. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Wejherowo w okresie międzysesyjnym. 

Informacje z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym przekazano radnym wraz                     z materiałami na Sesję.                

Wójt przedstawił informacje z działalności, które ponadto zostały umieszczone na stronie BIP pod adresem: https://bip.ugwejherowo.pl/artykul/sprawozdania-z-dzialalnosci-wojta-w-okresie-miedzysesyjnym.
Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.
Ad 7. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy.

Przewodniczący Gminy Wejherowo poinformował, że do Biura Rady wpłynęło pismo z Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Gdańsku, które stanowi, że w związku 
z nowelizacją ustawy z dnia 9 czerwca 2011 r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej oraz założeniami Strategii Rozwoju Usług Społecznych polityka publiczna do roku 2030, Pomorski Urząd Wojewódzki w Gdańsku zwraca się z prośbą o podjęcie działań, mających na celu rzetelna diagnozę i rozwój gminnego systemu opieki nad dzieckiem, w tym placówek wsparcia dziennego oraz pracy z rodziną, przeżywającą trudności w wypełnianiu funkcji opiekuńczo-wychowawczych. Przewodniczący Rady poinformował zebranych, że kieruje przedmiotowe pismo do wszystkich komisji, celem zapoznania się z jego treścią.

Kolejne pisma, które wpłynęły do Biura Rady to wniosek mieszkańców ul. Klimka 
w Gościcinie oraz pisma w sprawie wezwania do usunięcia naruszeń miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo zaznaczył, że pokłosiem w/w wniosków będą uchwały wprowadzone do porządku obrad na kolejnej sesji. 


Kolejną rzeczą, do której odniósł się Pan Hubert Toma, Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo, dotyczyła tematu poruszonego na LVI Sesji Rady Gminy Wejherowo 
w dniu 28 czerwca 2023 r. Sprawa dotyczyła zamknięcia ujęcia wodnego. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo przekazał głos Panu Stanisławowi Bieszk, Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który oświadczył, że hydrofornia 
w Zbychowie została zamknięta w 1994 roku, natomiast Klub „Gospodarna Gmina” został zarejestrowany w 2008 r. 
Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie zasad, trybu udzielania oraz rozliczania dotacji celowych na wymianę źródeł ciepła na przyjazne środowisku  – DRUK Nr 660/23.

Pan Hubert Toma, Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu Panu Stanisławowi Bieszk, Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.

Pan Hubert Toma, Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo oddał głos Wójtowi Gminy Wejherowo, który zreferował treść uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo otworzył debatę nad uchwałą.


Nie zabrano głosu w debacie.
Rada Gminy Uchwałę Nr LVII/645/2023 w sprawie zasad, trybu udzielania oraz rozliczania dotacji celowych na wymianę źródeł ciepła na przyjazne środowisku  podjęła głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.
Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (BRAK GŁOSU), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (BRAK GŁOSU), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo ogłosił, że radna Grażyna Baran opuściła obrady LVII Sesji Rady Gminy i od tego momentu radni głosują w składzie 19 osób.
Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Wejherowo – DRUK Nr 661/23.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.

Przewodniczący otworzył debatę nad uchwałą.


Nie zabrano głosu w debacie.
Rada Gminy Uchwałę Nr LVII/646/2023 w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków 
i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Wejherowo podjęła głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.
Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (NIEOBECNI), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (ZA), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)
Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia statusu pomnika przyrody DRUK Nr 662/23.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu Panu Stanisławowi Bieszk, Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który ogłosił, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt przedmiotowej uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo otworzył debatę nad uchwałą.


Nie zabrano głosu w debacie.
Rada Gminy Uchwałę Nr LVII/647/2023 w sprawie pozbawienia statusu pomnika przyrody podjęła głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.
Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (NIEOBECNI), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (ZA), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)
Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy na okres powyżej 3 lat – DRUK Nr 663/23.

Pan Hubert Toma, Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu Panu Stanisławowi Bieszk, Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.


Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo otworzył debatę nad uchwałą.

Nie zabrano głosu w debacie.
Rada Gminy Uchwałę Nr LVII/648/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy na okres powyżej 3 lat  podjęła głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (NIEOBECNI), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (ZA), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)
Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany przebiegu granicy między obrębami geodezyjnymi Bolszewo i Orle – DRUK Nr 664/23.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu Panu Stanisławowi Bieszk, Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.


Pan Hubert Toma, Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo otworzył debatę nad uchwałą.


Nie zabrano głosu w debacie.
Rada Gminy Uchwałę Nr LVII/649/2023 w sprawie zmiany przebiegu granicy między obrębami geodezyjnymi Bolszewo i Orle podjęła głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.
Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (NIEOBECNI), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (ZA), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)
Ad 13. Podjęcie w sprawie rozpatrzenia wniosku o utworzenie nowego sołectwa Pętkowice – DRUK Nr 665/23.


Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu Panu Markowi Albeckiemu, członkowi Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, który poinformował zebranych, że komisja pozytywnie rozpatrzyła ten wniosek, jednakże zgodnie z obowiązującymi przepisami konieczne będzie przeprowadzenie konsultacji społecznych w tym zakresie.


Pan Hubert Toma, Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo otworzył debatę nad uchwałą.


Nie zabrano głosu w debacie.
Rada Gminy Uchwałę Nr LVII/650/2023 w sprawie rozpatrzenia wniosku o utworzenie nowego sołectwa Pętkowice podjęła głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.
Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (NIEOBECNI), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (ZA), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)
Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników  na kadencję 2024-2027 – DRUK Nr 666/23.


Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu Panu Piotrowi Syrockiemu, Przewodniczącemu Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych, który przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.


Pan Hubert Toma, Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo otworzył debatę nad uchwałą.


Nie zabrano głosu w debacie.
Rada Gminy Uchwałę Nr LVII/651/2023 w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników  na kadencję 2024-2027 podjęła głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.
Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (NIEOBECNI), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (ZA), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)
Ad 15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia protokołu Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wejherowo z przeprowadzonej kontroli w zakresie dowozu uczniów niepełnosprawnych do szkół w latach 2021-2022 – DRUK Nr 667/23.

Pan Hubert Toma, Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu Panu Januszowi Gafka, Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej, który zwrócił uwagę na kwestie kosztów związanych z dowozem dzieci do szkół. W/w informacje zawarte są w protokole kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wejherowo. Radny Janusz Gafka zachęcał pozostałych radnych do zapoznania się z treścią przedmiotowego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo otworzył debatę nad uchwałą.


Nie zabrano głosu w debacie.
Rada Gminy Uchwałę Nr LVII/652/2023 w sprawie przyjęcia protokołu Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wejherowo z przeprowadzonej kontroli w zakresie dowozu uczniów niepełnosprawnych do szkół w latach 2021-2022 podjęła głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.
Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (NIEOBECNI), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (ZA), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)
Ad 16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2023 rok –                                DRUK Nr 668/23.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo oddał głos Pani Krystynie Kohnke - Skarbnik Gminy, która poinformowała radnych o najważniejszych zmianach wprowadzonych 
w projekcie uchwały. W/w odniosła się również do kolejnego projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej, gdzie także przedłożyła zmiany, jakich dokonano 
w przedmiotowym projekcie.

Pan Maciej Szczygieł, Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2023 rok oraz do projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą.


Głos zabrał radny Roman Stanisławczyk, który zwrócił się do Skarbnik Gminy 
z prośbą o doprecyzowanie planu wydatków budżetu Gminy Wejherowo na 2023 rok, 
w dziale 921, o treści: Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego.

Skarbnik oraz Wójt Gminy Wejherowo wyjaśnili wszelkie wątpliwości związane ze zmianami w budżecie.

Przewodniczący zamknął debatę.
Rada Gminy Uchwałę Nr LVII/653/2023 w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2023 rok podjęła głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (NIEOBECNI), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (ZA), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)
Ad 17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023 – 2028 - DRUK Nr 669/23.

Przewodniczący Rady przypomniał radnym o tym, że Pani Krystyna Kohnke, Skarbnik Gminy Wejherowo zreferowała już projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023-2028, przy okazji omawiania budżetu, a także 
o pozytywnej opinii Komisji Budżetu i Finansów do projektu w/w uchwały i otworzył debatę nad projektem uchwały. 


Nie zabrano głosu w debacie. 
Rada Gminy Uchwałę Nr LVII/654/2023 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023 – 2028 podjęła głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.
Wyniki imienne: Marek Albecki (ZA), Grażyna Baran (NIEOBECNI), Edmund Bianga (ZA), Stanisław Bieszk (ZA), Przemysław Bujak (ZA), Natalia Dampc (ZA), Tadeusz Danilczyk (ZA), Elżbieta Dettlaff (ZA), Janusz Gafka (ZA), Kazimierz Kendziora (ZA), Marek Klas (NIEOBECNI), Wojciech Kuziel (ZA), Marek Miotk (ZA), Beata Nowicka (ZA), Zenon Pieper (ZA), Józef Pranga (ZA), Roman Stanisławczyk (ZA), Piotr Syrocki (ZA), Maciej Szczygieł (ZA), Hubert Toma (ZA), Artur Wensierski (ZA)
Ad 18.Wolne wnioski i informacje.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo oddał głos Wójtowi Gminy Wejherowo, który zaprosił na gminną inauguracje roku szkolnego, która odbędzie się 4 września br. 
o godz. 12:00 w szkole, w Nowym Dworze Wejherowskim. Ponadto Pan Przemysław Kiedrowski zaprosił zebranych 8 września br. do Białej, na coroczne obchody upamiętniające bitwę obronną. Ponadto w dniu 17 września 2023 r. o godz. 13:00 w Bolszewie, odbędą się powiatowo – gminne dożynki. Gwiazdą wieczoru będzie Dawid Kwiatkowski, który wystąpi o godzinie 20:00.

Wójt Gminy Wejherowo poinformował radnych, że ustalono terminy zebrań wiejskich w sprawie podziału środków z funduszu sołeckiego na 2024 rok. Dokładne terminy dostępne są na stronach urzędu  oraz BIP. Ponadto wszelkie informacje zostały rozpowszechnione przez sołtysów w sposób zwyczajowo przyjęty, tj. wywieszone na tablicach ogłoszeń.


Następnie Pan Przemysław Kiedrowski ogłosił, że w związku z zarządzonymi na 
15 października br. wyborami do Sejmu i Senatu, powstały trzy nowe lokale wyborcze 
tj. w filii Biblioteki w Bieszkowicach, w nowo powstałej świetlicy w Łężycach oraz w szkole w Górze. W ten sposób mieszkańcy powyższych miejscowości będą mieli możliwość głosowania w swoich miejscowościach, bez konieczności dowożenia ich do lokali wyborczych.

W następnej kolejności Wójt Gminy Wejherowo ogłosił, że trwają prace na terenie Urzędu Gminy w Wejherowie, przy ul. Transportowej 1, związane z projektem grantowym: „Dostępny Samorząd”, na który gmina otrzymała dofinansowanie. Celem projektu jest poprawa dostępności do usług publicznych, świadczonych przez jednostkę samorządu terytorialnego. Na chwilę obecną trwają pracę, mające na celu zmniejszenie progów 
w drzwiach wejściowych, dostosowanie Biura Podawczego do osób poruszających się na wózku inwalidzkim, oznaczenie ciągów komunikacyjnych oraz pomieszczeń w formie dotykowej i wizualnej, niezbędne wyposażenie łazienki dla osób niepełnosprawnych oraz wykonanie trzech daszków zewnętrznych nad drzwiami wejściowymi. W związku 
z trwającymi pracami Biuro Podawcze zostaje przeniesione do sali nr 1 tj. sali narad na okres od 1 września br. do 15 września br.

Na koniec Wójt Gminy poinformował zebranych, że we wtorek 5 września br. na godz. 11:00 zaplanowany został termin Sesji Rady Gminy Wejherowo, w związku z nie wprowadzonymi na dzisiejszej sesji projektami uchwał.


Następnie Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu radnemu Markowi Albeckiemu, który poprosił o pomoc prawną dla pracowników Gościcińskiej Fabryki Mebli. 
Wójt Gminy Wejherowo odniósł się do powyższej prośby oświadczając, że darmowe usługi prawne są świadczone w ramach porozumienia z powiatem i tam w pierwszej kolejności, powinni kierować się zainteresowani.

Kolejno głos zabrał radny Przemysław Bujak, który zwrócił się z pytaniem do Wójta 
o możliwość zorganizowania przejścia dla pieszych w pobliżu Urzędu Gminy.


Wójt Gminy Wejherowo zapowiedział, że Gmina Wejherowo wystąpi z wnioskiem do Miasta Wejherowa, do którego przedmiotowa droga przynależy.

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu radnemu Romanowi Stanisławczykowi, który podziękował Wójtowi oraz wszystkim osobom, które przyczyniły się do tego, że mieszkańcy Łężyc i Zbychowa mają do dyspozycji boiska bardzo dobrej jakości. 

Wójt Gminy Wejherowo dodał, że boisko w Zbychowie zostanie oddane do użytku po pozytywnej opinii Komisji Kultury i Sportu. 


Głos zabrał radny Przemysław Bujak, który poinformował zebranych, że Komisja Kultury i Sportu zaplanowała posiedzenie w tej sprawie, w dniu 1 września 2023 r. na godz. 9:00.


Na zakończenie Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu radnemu Zenonowi Pieper, który podziękował w imieniu swoim i radnych z Gościcina za szybko podjętą akcję tj. naprawienie przepustu na ul. Łąkowej. 

Ad 19. Zakończenie sesji.


Przewodniczący Rady Hubert Toma podziękował wszystkim za uczestnictwo i aktywny udział w obradach LVII Sesji Rady Gminy Wejherowo, po czym zamknął obrady. 
Szczegółowy zapis obrad Sesji jest dostępny na stronie BIP Gminy Wejherowo pod adresem:
https://bip.ugwejherowo.pl/artykul/transmisja-obrad-sesji-rady-gminy.

Zbiorczy wykaz głosowań radnych znajduje się na stronie BIP Gminy Wejherowo                        pod adresem: https://bip.ugwejherowo.pl/artykul/glosowania.
Na tym protokół zakończono.
Protokołowała:


