
Wersja z ograniczonym formatowaniem dla czytników tekstu. Wersja pdf w załączniku u dołu strony  Protokół Nr 37/2022z obrad XXXVII Sesji Rady Gminy Wejherowo VIII Kadencji z dnia 26 stycznia 2022 roku  Sesja rozpoczęła się o godzinie 1208, a zakończyła się o godzinie 1317.
Ad 1.  Otwarcie Sesji Rady Gminy Wejherowo. Obrady XXXVII Sesji Rady Gminy Wejherowo otworzył Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo Pan Hubert Toma. Przewodniczący Rady przywitał radnych, Wójta, sekretarza, skarbnika, radcę prawnego, kierowników referatów, sołtysów oraz media.
Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji. Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności radnych stwierdził prawomocność obrad. Na stan ogólny 21 osobowy, w momencie otwarcia obrad uczestniczyło 19 radnych. Nieobecni: radny Pan Tadeusz Danilczyk oraz radny Pan Artur Wensierski. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Imienny wykaz radnych dotyczący sprawdzenia obecności z XXXVII Sesji Rady Gminy Wejherowo stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
Porządek obrad XXXVII Sesji Rady Gminy Wejherowo w dniu 26 stycznia 2022 r. Otwarcie sesji Rady Gminy Wejherowo. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji. Przyjęcie protokołu z obrad XXXVI Sesji Rady Gminy Wejherowo. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy.Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw ulic w Gościcinie - DRUK Nr 445/22. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Bolszewo -DRUK  Nr 446/22. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Wejherowo dla fragmentów wsi Gościcino i Góra-Paradyż - DRUK Nr 447/22.Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości położonych w miejscowości Kąpino - DRUK Nr 448/22.Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości położonych w miejscowości Reszki- DRUK Nr 449/22.Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na rzecz PEWiK Gdynia Sp. z o.o. - DRUK Nr 450/22. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Dyrektora Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wejherowie do załatwiania spraw z zakresu administracji publicznej dotyczących potwierdzania prawa do świadczeń opieki zdrowotnej- DRUK Nr 451/22. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały o przystąpieniu Gminy Wejherowo do tworzonego Stowarzyszenia Gmin Powiatu Wejherowskiego na rzecz wspólnego rozwiązywania problemów alkoholowych "Zdrowa Rodzina - zdrowa Gmina" - DRUK Nr 452/22. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2022 rok - DRUK Nr 453/22.Podjęcie uchwały w sprawie członkostwa Gminy Wejherowo w Stowarzyszeniu „Bursztynowy Pasaż“ – Lokalnej Grupie Działania - DRUK Nr 454/22. Podjęcie uchwały w sprawie członkostwa Gminy Wejherowo w Lokalnej Grupie Działania „Dorzecze Łeby” - DRUK Nr 455/22. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych - DRUK Nr 456/22. Wolne wnioski i informacje. Zakończenie sesji. Porządek obrad XXXVII Sesji Rady Gminy stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.
Ad 3. Przyjęcie protokołu z obrad XXXVI Sesji Rady Gminy Wejherowo. Przewodniczący obrad zapytał, czy radni wnoszą uwagi do protokołu z XXXVI Sesji Rady Gminy Wejherowo. Nie wniesiono uwag, ani zapytań do przedmiotowego protokołu. Wobec powyższego Przewodniczący Rady zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem w/w protokołu. Rada Gminy w/w protokół przyjęła 19 głosami „za”. Imienny wykaz głosowania radnych nad przyjęciem protokołu obrad z XXXVI Sesji Rady Gminy Wejherowo stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Ad 4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. Informacje z działalności Urzędu Gminy przekazano radnym w materiałach na Sesję na tabletach.  Wójt przedstawił informacje z działalności, które ponadto zostały umieszczone na stronie BIP pod adresem: https://bip.ugwejherowo.pl/dokumenty/8093 
Wójt przedstawił zebranym Panią Karolinę Dębkowską, która została wybrana na stanowisko Dyrektora Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wejherowie. Ponadto Wójt poinformował, iż  Urząd Gminy Wejherowo zaprenumerował „Gazetę Sołecką” i zaprosił Sołtysów do czytania oraz wypożyczania z Urzędu Gminy Wejherowo. 
Ad 5. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo poinformował o nowo powstałym Klubie: „Inicjatywa”, w którego skład wchodzą:
· Maciej Szczygieł – przewodniczący Klubu,
· Grażyna Baran,
· Przemysław Bujak,
· Zenon Pieper.

Następnym pismem, które wpłynęło do Przewodniczącego Rady Gminy Wejherowo jest pismo z Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Gdańsku, które dotyczyło uchwały nr XXXIV/402/2021 Rady Gminy Wejherowo z dnia 24 listopada 2021 roku w sprawie ustalenia zasad przyznania i wysokości diet dla radnych Gminy Wejherowo. Ustawa została zakwestionowana. Urząd Gminy Wejherowo wystosował odpowiedź do Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego z prośbą o umorzenie postępowania nadzorczego w niniejszej sprawie jako niezasadne. Pomorski Urząd Wojewódzki w Gdańsku, stwierdził nieważność w § 5 w/w uchwały. W związku z powyższym uchwała obowiązuje i wyrównanie dla radnych Gminy Wejherowo będzie  po upływie 30 dni od dnia doręczenie w/w pisma do Urzędu Gminy.Do Biura Rady oraz do Wójta Gminy Wejherowo, wpłynął wniosek od radnego Pana Tadeusza Danilczyka, dotyczący projektu w ramach Polskiej Inwestycji Strategicznej Polski Ład.  Radny proponuje rozwiązania w/w wniosku na poniższe inwestycje:
· budowa ronda na skrzyżowaniu ulic: Szkolnej, Słonecznej i Południowej w m. Bolszewo,
· rozbudowa Szkoły Podstawowej w m. Góra,  
· budowa Przedszkola Samorządowego w m. Gościcino,
· budowa świetlicy w m. Sopieszyno,
·  rozbudowa ulicy Jęczmiennej i ulicy Pszennej w m. Gościcino wraz z odwodnieniem.

Na koniec Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo przeprosił radnego Pana Marka Klas, za niezrozumienie na ostatniej Sesji.
Ad 6. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw ulic w Gościcinie - DRUK Nr 445/22.Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu Panu Stanisławowi Bieszk Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię. Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą.  Głos zabrał radny Pan Janusz Gafka, który stwierdził, że w m. Gościcino nie ma w ogóle ulicy Limbowej i najprawdopodobniej chodzi o ulicę Lipową. Udzielono głosu Pani Dominice Kudlińskiej Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości, która poinformowała, iż ul. Limbowa jest prawidłową nazwą ulicy. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu radnemu Panu Markowi Klas, który zapytał czy w/w zmiana nie spowoduje obowiązku wymiany przez mieszkańców dokumentów itp. Odpowiedzi udzieliła ponownie Pani Dominika Kudlińska Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości, która zakomunikowała, że w/w zmiana nie będzie miała żadnego wpływu na wymianę dokumentów przez mieszkańców. Zgodnie z zaleceniem Głównego Urzędu Statystycznego, Urząd Gminy musi nadawać pełne nazwy ulic np. ul. Adama Mickiewicza. Udzielono głosu radnemu Panu Markowi Miotk, który zapytał czy będą wymieniane tablice informacyjne przy zmienionych ulicach, w związku z tą uchwałą. Pani Dominika Kudlińska Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości, odpowiedziała, że gdy będzie funkcjonowała nowa nazwa ulic, wówczas tablice będą wymieniane na nowe. Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/435/2022 w sprawie nadania nazw ulic w Gościcinie   podjęła głosami: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Ad 7. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Bolszewo - DRUK Nr 446/22. Pan Hubert Toma przypomniał o pozytywnej opinii Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo otworzył debatę nad uchwałą. Udzielono głosu radnemu Panu Markowi Klas, który zapytał o koszty związane z nadaniem nazw ulic.  Wójt poinformował, iż nie są to żadne zmiany, które wpłyną na koszty dla mieszkańców Gminy Wejherowo.  Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/436/2022  w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Bolszewo podjęła głosami: 19 „za”, 0 „ przeciw”, 0 „wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Wejherowo dla fragmentów wsi Gościcino i Góra - Paradyż - DRUK Nr 447/22. Przewodniczący Rady udzielił głosu Panu Stanisławowi Bieszk Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię. Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. Debaty nad uchwałą nie było. Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/437/2022 w sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Wejherowo  dla fragmentów wsi Gościcino i Góra - Paradyż podjęła głosami: 19 „za”,  0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.
Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości położonych w miejscowości Kąpino - DRUK Nr 448/22. Głos zabrał Pan Stanisław Bieszk Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię. Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą.  Udzielono głosu Panu Markowi Klas, który zapytał czy działka nr 396/1 nie straci walorów działki budowlanej. Głos zabrała Pani Dominika Kudlińska Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości, która wyjaśniła, iż wydzielenie dwóch nieruchomości, o których mowa w niniejszej uchwale nie spowoduje braku dojazdu do działki nr 396/1. Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/438/2022 w sprawie sprzedaży nieruchomości położonych w miejscowości Kąpino podjęła głosami: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.
Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości położonych w miejscowości Reszki - DRUK Nr 449/22. Pan Hubert Toma Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Panu Stanisławowi Bieszk Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię. Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. Oddano głos Panu Markowi Miotk, który zapytał o działkę nr 45/7, która jest dużą działką, a na inwestycję jest potrzebny mały kawałek, czy Gmina jest już po rozmowach z właścicielem działki. Pani Dominika Kudlińska Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości, poinformowała, iż zostanie wytyczona działka o powierzchni około 100 m², która w planie miejscowym jest przeznaczona pod drogę publiczną i ten fragment zostanie przekazany Gminie Wejherowo w darowiźnie. Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/439/2022 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości położonych w miejscowości Reszki podjęła głosami: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.
Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na rzecz PEWiK Gdynia Sp. z o.o. - DRUK Nr 450/22. Oddano głos Panu Stanisławowi Bieszk Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię. Udzielono głosu radnemu Panu Markowi Klas, który stwierdził, iż uchwała jest zasadna ale nie należy zapominać o historii oraz zaniedbaniach z 2013 roku. Mieszkańcy zapewne będą niezadowoleni.  Głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo, który powiedział: „żeby ugryźć to trzeba mieć zęby, Panie Radny, a bajki Pan może opowiadać u siebie w gronie swoim. Szanowni Państwo, wszyscy pamiętają jaki był układ, że nie można było przeprowadzić kanalizy przez ul. Chłopską, dlaczego ówcześni Włodarze postanowili robić tzw. obejście. Nie udało się dojść do porozumienia z mieszkańcami, zresztą z jednym z mieszkańców były spory sądowe, więc wkładanie wszystkiego do jednej puszki, uważam, że jest krzywdzące, nie tylko dla Włodarza ale także dla Gospodarnej Gminy. Dlatego, że nie wszystkie inicjatywy udaje się świetnie doprowadzić do końca, a czasami trzeba się przyznać, że pewnych rzeczy nie można było zrobić. Natomiast nigdy wbrew mieszkańcom Gminy”. Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. Udzielono głosu radnemu Panu Markowi Klas, który stwierdził, „iż nie należy zamiatać tego pod dywan”. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo poinformował, iż w/w problem na pewno będzie w dalszym ciągu rozwiązywany. Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/440/2022 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na rzecz PEWiK Gdynia Sp. z o.o. podjęła głosami: 19 „za”, 0 „przeciw”,  0 „wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.
Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Dyrektora Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wejherowie do załatwiania spraw z zakresu administracji publicznej dotyczących potwierdzania prawa do świadczeń opieki zdrowotnej - DRUK Nr 451/22. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo Pan Hubert Toma udzielił głosu Pani Karolinie Dębkowskiej Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wejherowie, która przedstawiła uzasadnienie w/w uchwały. Głos zabrał Pan Roman Stanisławczyk Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych, który przedstawił pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący otworzył debatę nad uchwałą. Debaty nad uchwałą nie było. Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/441/2022 w sprawie upoważnienia Dyrektora Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wejherowie do załatwiania spraw z zakresu administracji publicznej dotyczących potwierdzania prawa do świadczeń opieki zdrowotnej podjęła głosami: 19 „za”,  0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.
Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały o przystąpieniu Gminy Wejherowo do tworzonego Stowarzyszenia Gmin Powiatu Wejherowskiego na rzecz wspólnego rozwiązywania problemów alkoholowych "Zdrowa Rodzina - zdrowa Gmina" - DRUK Nr 452/22. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo Pan Hubert Toma udzielił głosu Panu Romanowi Stanisławczykowi Przewodniczącemu Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych, który przedstawił pozytywną opinię. Otwarto debatę nad uchwałą. Udzielono głosu Panu Markowi Miotk, który zapytał, jaki odsetek mieszkańców Gminy jest objętych pomocą oraz czy to dotyczy np. uzależnienia od narkotyków. Pani Karolina Dębkowska Dyrektor GOPS-u w Wejherowie zakomunikowała, iż na chwilę  obecną to około 70 osób jest objętych pomocą. Komisja zajmuje się również innymi uzależnieniami od  środków psychoaktywnych. Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/442/2022 w sprawie zmiany Uchwały o przystąpieniu Gminy Wejherowo do tworzonego Stowarzyszenia Gmin Powiatu Wejherowskiego na rzecz wspólnego rozwiązywania problemów alkoholowych "Zdrowa Rodzina - zdrowa Gmina"  podjęła głosami: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.
Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2022 rok - DRUK Nr 453/22. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo Pan Hubert Toma oddał głos Przewodniczącemu Komisji Budżetu i Finansów Panu Maciejowi Szczygieł, który przedstawił pozytywną opinię. Jednocześnie zadał pytanie o ul. Strażacką w m. Bolszewo, czy inwestycja jest zagrożona i czy będzie realizowana, ponieważ już drugi raz zostają zdjęte środki z tej inwestycji w budżecie Gminy. Odpowiedzi na powyższe pytanie udzieliła Pani Krystyna Kohnke Skarbnik Gminy, która oznajmiła, iż Urząd Gminy Wejherowo czeka na decyzję Wojewody i ta informacja będzie decydowała o tym czy Gmina przystąpi jeszcze w tym roku do inwestycji. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo otworzył debatę nad uchwałą. Udzielono głosu radnemu Panu Markowi Klas, który odniósł się do kanalizacji na ul. Strażackiej w m. Bolszewo.Wójt poinformował, że właśnie po to była podejmowana uchwała o służebności w tamtym rejonie, aby można było zacząć budowę kanalizacji na wspomnianej ul. Strażackiej. Głos zabrała Pani Beata Nowicka, która poinformowała, że dzwoniła do PEWiK-u i uzyskała odpowiedź, iż ul. Strażacka będzie skanalizowana w 2023 roku. Wójt odniósł się do przedmówczyni i poinformował, że został zapewniony przez Zarząd PEWiK-u, że inwestycja dot. kanalizacji będzie wykonana jeszcze w tym roku. Przewodniczący Rady Gminy udzielił głosu radnemu Panu Wojciechowi Kuziel, który poprosił, aby w/w cała inwestycja została oddana w ręce fachowców Urzędu Gminy Wejherowo. Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/443/2022 w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2022 rok  podjęła głosami: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. 
Ad 15. Podjęcie uchwały w sprawie członkostwa Gminy Wejherowo w Stowarzyszeniu „Bursztynowy Pasaż“ – Lokalnej Grupie Działania - DRUK Nr 454/22. Głos zabrał Wójt, który poprosił Panią Aleksandrę Dobrzańską z Referatu Zamówień Publicznych i Funduszy Zewnętrznych, aby przedstawiła dwie uchwały o członkostwie  Gminy Wejherowo: w Lokalnej Grupie Działania „Bursztynowy Pasaż“  i w Lokalnej Grupie Działania „Dorzecze Łeby”. Pan Roman Stanisławczyk Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych przedstawił pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu Pan Wojciech Kuziel, również przedstawił pozytywną opinię Komisji, jednocześnie dodał, iż Komisja jest za przyjęciem kolejnej uchwały. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo otworzył debatę nad uchwałą. Udzielono głosu radnemu Panu Piotrowi Syrockiemu, który zapytał o deklarację wybudowania Elektrowni Atomowej w Gminie Choczewo. Radny poinformował, iż kilka razy próbował pozyskać środki z Polskiej Grupy Energetycznej Grupa Jądrowa i zawsze wniosek był odrzucany, ponieważ Gmina Wejherowo nie była tą Gminą tzw. „faworyzowaną”. Na koniec zapytał, czy przynależność do jednego LGD, otworzy furtkę na pozyskanie środków z PGE1, gdyż można pozyskać nie małe środki na rzecz Gminy. Odpowiedzi udzieliła Pani Aleksandra Dobrzańska, która poinformowała, iż właśnie po to jest następna uchwała, aby Gmina Wejherowo miała członkostwo w Lokalnej Grupie „Dorzecze Łeby”. Na powyższe zabrał głos Wójt, który odniósł się do następnej uchwały oraz poinformował, iż wówczas Gmina Wejherowo będzie miała większe możliwości w pozyskiwaniu środków  na rzecz Gminy. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo oddał głos radnemu Panu Maciejowi Szczygieł, który dopytał czy, powiększy się liczba członków o Gminy, które są w następnej uchwale. Wójt udzielił pozytywnej odpowiedzi na powyższe. Przewodniczący Rady Gminy Pan Hubert Toma, poprosił radnego Pana Piotra Syrockiego o informacje, które radny pozyska, aby przedstawił na następnej Sesji. Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/444/2022 w sprawie członkostwa Gminy Wejherowo w Stowarzyszeniu „Bursztynowy Pasaż“ – Lokalnej Grupie Działania podjęła głosami:19 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.
Ad 16. Podjęcie uchwały w sprawie członkostwa Gminy Wejherowo w Lokalnej Grupie Działania „Dorzecze Łeby” - DRUK Nr 455/22. Pan Hubert Toma przypomniał o pozytywnej opinii Komisji Kultury i Sportu. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo otworzył debatę nad uchwałą. Głos zabrał radny Pan Marek Klas, zadając pytanie, czy Gmina nie zostanie zdyskredytowana w pozyskiwaniu środków w związku z nazewnictwem oraz czy nie będzie zarzucone co Gmina Wejherowo ma do rybaków. Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że właśnie dlatego jest to nazwa rybactwo, a nie rybołówstwo. Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/445/2022 w sprawie członkostwa Gminy Wejherowo w Lokalnej Grupie Działania „Dorzecze Łeby” podjęła głosami: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu.
Ad 17. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych - DRUK Nr 456/22. Głos zabrał Pan Stanisław Bieszk Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. Udzielono głosu radnemu Panu Markowi Klas, który zapytał czy w związku z tą uchwałą  zmieni się cokolwiek dla mieszkańców Gminy. Wójt odpowiedział, że podjęcie w/w uchwały niczego nie zmienia dla mieszkańców. Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVII/446/2022 w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych podjęła głosami: 19 „za”, 0 „przeciw”,  0 wstrzymujących”. Uchwała stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 28 do niniejszego protokołu.
Ad 18. Wolne wnioski i informacje. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu radnemu Panu Wojciechowi Kuziel, który zapytał na jakim etapie jest realizowany projekt dot. przystani kajakowych. Ponadto radny dodał, iż Gmina ustaliła, już ceny z Orlenem, a w związku z tym, iż ceny mają spaść, to czy Gmina nie będzie płaciła drożej za paliwo. Wójt odniósł się do powyższych zapytań. Jeśli chodzi o przystań kajakową to na chwilę obecną jest w trakcie budowy, umowa została podpisana oraz plac został przekazany. Natomiast w kwestii paliwa,  Gmina ma ustaloną cenę 0,09,- od ceny aktualnej tj. od ceny, która jest na stacji. Głos zabrał radny Pan Piotr Syrocki, który przybliżył projekt Polskiej Inwestycji Strategicznej Polski Ład. Udzielono głosu radnemu Panu Markowi Miotk, który zapytał o złożone pismo do Wójta, które dotyczyło pomocy Gminy w doświetleniu przejścia dla pieszych na drodze krajowej nr 6. Temat bardzo ważny, ponieważ na w/w drodze występuje dużo wypadków z udziałem pieszych. Ponadto radny poprosił, aby Gmina przy dużych inwestycjach np. budowach dróg, nie zapominała o śmietnikach oraz ławkach. Następnie zabrał głos radny Pan Marek Klas, który dopytał o termin składania wniosków dot. Polskiego Ładu.  Wójt udzielił odpowiedzi, iż Referat Inwestycji i Gospodarki Komunalnej oraz Referat Zamówień Publicznych i Funduszy Zewnętrznych intensywnie pracują nad wnioskami o fundusze z Polskiego Ładu, gdzie termin składania wniosków jest do 14 lutego 2022 roku. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu radnemu Romanowi Stanisławczykowi, który zapytał o w/w wnioski z Polskiego Ładu. Ponadto radny Stanisławczyk zadał pytanie dotyczące zdalnej nauki, a dokładniej laptopów, czy zostaną przydzielone dzieciom, których nie stać na w/w sprzęt.  Wójt podkreślił, iż Szkoły w rejonie Gminy Wejherowo są bardzo dobrze wyposażone w sprzęt elektroniczny. Dyrektorzy są w posiadaniu laptopów oraz mają wiedzę komu z dzieci należy przydzielić w/w sprzęt do zdalnej nauki. Głos zabrał Wiceprzewodniczący Gminy Pan Edmund Bianga, który nawiązał do wcześniej przedstawionego wniosku radnego Pana Piotra Syrockiego i jednocześnie przypomniał, iż osobiście też wcześniej składał tego typu wniosek, który nie został ujęty w budżecie Gminy na 2022 rok. Udzielono głosu radnemu Panu Maciejowi Szczygieł, który jako Przewodniczący Budżetu i Finansów zaproponował, aby wniosek Klubu Radnych Wspólny Powiat został również przedstawiony na najbliższym spotkaniu Komisji Budżetu i Finansów. Wójt poinformował, iż Gmina czeka na aktualne kosztorysy. Dofinasowanie jest w granicach około 95, 98 % i należy zabezpieczyć pozostałą cześć w budżecie Gminy. Wójt dodał, iż wystąpiły możliwości o dofinansowanie ze źródeł zewnętrznych i wówczas będzie można pochylić nad wcześniej składanymi propozycjami do budżetu Gminy. Głos zabrał radny Józef Pranga, który odniósł się do rozbudowy szkoły w m. Góra i jednocześnie podziękował Wójtowi oraz wszystkim radnym za w/w rozbudowę szkoły.
Ad 19. Zakończenie sesji.
Przewodniczący Rady Hubert Toma podziękował wszystkim za uczestnictwo i aktywny udział w obradach XXXVII Sesji Rady Gminy Wejherowo, po czym zamknął obrady. Szczegółowy zapis obrad Sesji jest dostępny na stronie BIP Gminy Wejherowo pod adresem: https://bip.ugwejherowo.pl/dokumenty/7668. Imienne wyniki głosowania radnych dostępne są na stronie BIP Gminy Wejherowo w zakładce RADA  GMINY/Głosowania. Na tym protokół zakończono. Przewodniczący Rady Hubert Toma
Protokołowała: Inspektor ds. administracyjnych i obsługi Rady Gminy Monika Piekarska-Klas

