
 Protokół Nr 38/2022
z obrad XXXVIII nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wejherowo                     VIII Kadencji

z dnia 09 lutego 2022 roku  
Sesja rozpoczęła się o godzinie 1200, a zakończyła się o godzinie 1230.
Ad 1.  Otwarcie Sesji Rady Gminy Wejherowo.
Obrady XXXVIII nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wejherowo otworzył Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo Hubert Toma. Przewodniczący Rady przywitał radnych, sołtysów,  wójta, sekretarza, prawnika oraz media.

Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji.
Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności radnych stwierdził prawomocność obrad. Na stan ogólny 21 osobowy w momencie otwarcia obrad uczestniczyło 20 radnych. Nieobecny radny Pan Stanisław Bieszk.
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Imienny wykaz listy obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Porządek obrad XXXVIII nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wejherowo 

w dniu 09 lutego 2022 r.          

1. Otwarcie Sesji Rady Gminy Wejherowo.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad Sesji.

3. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Mikołaja Kopernika w Bolszewie z siedzibą 84-239 Bolszewo ul. Szkolna 13 – DRUK                     Nr 457/2022.
4. Podjęcie uchwały w sprawie założenia Szkoły Podstawowej nr 2 w Bolszewie z siedzibą 84-239 Bolszewo ul. Leśna 35 – DRUK Nr 458/2022.

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia numeru porządkowego Szkole Podstawowej                  im. Mikołaja Kopernika w Bolszewie – DRUK Nr 459/2022. 
6.  Zakończenie sesji.
Porządek obrad XXXVIII nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy stanowi załącznik nr 3                         do niniejszego protokołu.

Ad 3. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej                     im. Mikołaja Kopernika w Bolszewie z siedzibą 84-239 Bolszewo ul. Szkolna 13 –                 DRUK Nr 457/2022.
Przewodniczący oddał głos Panu Krzysztofowi Sapieha, Kierownikowi Referatu Oświaty                 i Spraw Społecznych, aby przybliżył wszystkim powód zmiany uchwały                                        nr XXXVI/430/2021 z dnia 29 grudnia 2021 roku. W/w uchwała dotyczy zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Mikołaja Kopernika w Bolszewie, która będzie polegała na zmianie obwodu Szkoły oraz nadaniu numeru porządkowego Szkole. Uchwała ta, była uchwałą intencyjną i wymagała pozytywnych opinii między innymi Kuratorium Oświaty. Urząd Gminy Wejherowo otrzymał negatywną opinię z Kuratorium, która dotyczyła zabezpieczenia spraw pracowniczych oraz sytuacji uczniów i rodziców, po „jakby” likwidacji siedziby szkoły przy ulicy Leśnej w Bolszewie i w związku z tym dwie dodatkowe uchwały.

Komisja Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych z przewodniczącym Romanem Stanisławczykiem na czele nie wniosła żadnych uwag, w związku z powyższym jednogłośnie poparła projekt uchwały.

Pan Hubert Toma otworzył debatę nad uchwałą. 

Głos zabrał Pan Tadeusz Danilczyk, który jako przewodniczący Klubu Wspólny Powiat poprosił o krótką przerwę.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo zarządził pięciominutową przerwę.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo wznowił obrady nadzwyczajnej Sesji.

Ponownie udzielono głosu radnemu Panu Tadeuszowi Danilczyk, który podziękował Wójtowi Przemysławowi Kiedrowskiemu za podjęcie w/w uchwał.
Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVIII/447/2022 w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Mikołaja Kopernika w Bolszewie z siedzibą 84-239 Bolszewo                           ul. Szkolna 13 podjęła głosami: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”. 
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.
Ad 4. Podjęcie uchwały w sprawie założenia Szkoły Podstawowej nr 2 w Bolszewie               z siedzibą 84-239 Bolszewo ul. Leśna 35 – DRUK Nr 458/2022.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Hubert Toma przypomniał o pozytywnej opinii Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych.
Pan Hubert Toma otworzył debatę nad uchwałą.

Głos zabrał radny Pan Marek Klas, który zapytał o Dyrekcję Szkoły, a dokładniej, kto będzie zarządzał. 

Pan Krzysztof Sapieha Kierownik Referatu Oświaty i Spraw Społecznych poinformował,                iż odbędzie się konkurs na stanowisko Dyrektora, a od 01 września będzie dwóch Dyrektorów dla każdej z placówek.

Przewodniczący udzielił głosu radnemu Panu Romanowi Stanisławczykowi, który zapytał               o koszty jakie poniesie Gmina Wejherowo w związku z podziałem szkół.

Ponownie Pan Krzysztof Sapieha Kierownik Referatu Oświaty i Spraw Społecznych udzielił odpowiedzi, iż dodatkowymi kosztami dla Gminy na chwilę obecną będą wynagrodzenia dla nowego Dyrektora i Księgowej.

Udzielono głosu radnemu Panu Maciejowi Szczygieł, który poinformował, iż w budżecie Gminy jest ok. 300 tysięcy zarezerwowane na w/w podział szkół.

Głos zabrał Wiceprzewodniczący Pan Edmund Bianga, który, stwierdził, iż podział szkoły  nie będzie stanowił dużych kosztów, ale na pewno ułatwi zarządzanie szkołami. Odniósł się również do obecnie zarządzającej Pani Dyrektor Katarzyny Paczoska, której podziękował,             że „jeździ pomiędzy trzema placówkami”. Radny Pan Edmund Bianga odniósł się również do obwodów szkolnych, informując o zadowoleniu mieszkańców. Ewentualnymi dodatkowymi kosztami, będzie dopisanie 1 na sztandarze, ale Sołectwo Bolszewo współfinansuje koszty związane ze sztandarem.

Przewodniczący Rady Gminy dodał, że może radni również dołączą się do kosztów związanych ze sztandarem.

Udzielono głosu radnemu Panu Markowi Klas, który zapytał o tryb nadawania imienia dla szkoły.

Odpowiedzi udzielił Pan Krzysztof Sapieha, informując o Rozporządzeniu dot. organizacji szkół. O nadaniu imienia szkoły decyduje społeczność szkolna. Ponadto Kierownik poinformował, iż utrata imienia szkoły Jana Pawła II jest związana z wygaśnięciem gimnazjum.
Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVIII/448/2022 w sprawie założenia Szkoły Podstawowej nr 2 w Bolszewie z siedzibą 84-239 Bolszewo ul. Leśna 35 podjęła głosami: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”. 
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad 5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia numeru porządkowego Szkole Podstawowej                  im. Mikołaja Kopernika w Bolszewie – DRUK Nr 459/2022. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Hubert Toma przypomniał o pozytywnej opinii Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych.

Przewodniczący otworzył debatę nad uchwałą.

Debaty nie było.
Rada Gminy Uchwałę Nr XXXVIII/449/2022 w sprawie ustalenia numeru porządkowego Szkole Podstawowej im. Mikołaja Kopernika w Bolszewie podjęła głosami: 20 „za”,                             0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ad 6. Zakończenie sesji. 
Przewodniczący Rady Hubert Toma podziękował wszystkim za uczestnictwo i aktywny udział w obradach XXXVIII nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wejherowo, po czym zamknął obrady. 

Szczegółowy zapis obrad Sesji jest dostępny na stronie BIP Gminy Wejherowo pod adresem:
https://bip.ugwejherowo.pl/dokumenty/7668.

Imienne wyniki głosowania radnych dostępne są na stronie BIP Gminy Wejherowo                        w zakładce RADA GMINY/Głosowania.

Na tym protokół zakończono.









Przewodniczący Rady








       Hubert Toma

Protokołowała:  

Inspektor ds. administracyjnych

      i obsługi Rady Gminy 

     Monika Piekarska-Klas











