
 Protokół Nr 40/2022
z obrad XL Sesji Rady Gminy Wejherowo VIII Kadencji

z dnia 30 marca 2022 roku  
Sesja rozpoczęła się o godzinie 1212, a zakończyła się o godzinie 1341.
Ad 1.  Otwarcie Sesji Rady Gminy Wejherowo.
Obrady XL Sesji Rady Gminy Wejherowo otworzył Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo Hubert Toma. Przewodniczący Rady przywitał radnych, sołtysów, wójta, sekretarza, prawnika oraz media.

Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji.
Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności radnych stwierdził prawomocność obrad. Na stan ogólny 21 osobowy w momencie otwarcia obrad uczestniczyło 21 radnych. 
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Imienny wykaz listy obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo oddał głos Panu Wójtowi Przemysławowi Kiedrowskiemu, który wniósł następujące zmiany do porządku obrad:
- przesunięcie z pkt-u 8 do pkt-u 6 projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wejherowskiemu – DRUK Nr 480/22, gdyż uchwała ta powinna być podjęta przed zmianą budżetu Gminy;

-  do porządku obrad w punkcie 6A proponuję wprowadzić nowy projekt uchwały w sprawie zakresu pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa –DRUK Nr 496/22, która również musi być podjęta przed zmianą budżetu Gminy; 

- przesunięcie z pkt-u 6 do pkt-u 7 projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Wejherowo na rok 2022 –  DRUK Nr 478/22;

- przesunięcie z pkt-u 7 do pkt-u 8 projektu uchwały  w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 – 2028  – DRUK Nr 479/22.
Jednocześnie Wójt poinformował, iż całość dokumentacji wcześniej została przekazana na tablety wszystkich radnych.
Wobec powyższego Przewodniczący Rady zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem w/w  zmian w porządku obrad XL Sesji Rady Gminy Wejherowo.
Rada Gminy w/w zmiany w porządku obrad przyjęła 21 głosami „za”.
Imienny wykaz głosowania radnych nad porządkiem obrad XL Sesji Rady Gminy Wejherowo po zmianach stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

W związku z powyższym porządek obrad po zmianach przedstawia się następująco:
Porządek obrad XL Sesji Rady Gminy Wejherowo 

w dniu 30 marca 2022 r. 

po zmianach 

1. Otwarcie Sesji Rady Gminy Wejherowo.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad Sesji.

2A. Zatwierdzenie porządku obrad Sesji.

3. Przyjęcie protokołu z obrad XXXIX Sesji Rady Gminy Wejherowo.

4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

5. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy.

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wejherowskiemu – DRUK Nr 480/22.

6A.Podjęcie uchwały w sprawie zakresu pomocy obywatelom Ukrainy w związku 

 z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa – DRUK Nr 496/22.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Wejherowo na rok 2022 – DRUK Nr 478/22.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 – 2028  – DRUK Nr 479/22.
9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w Gminie Wejherowo na rok 2022 - DRUK Nr 481/22.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu planu ochrony rezerwatu przyrody "Gałęźna Góra" – DRUK Nr 482/22.

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres kolejnych 3 lat – DRUK Nr 483/22.
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu wsi Reszki w Gminie Wejherowo – DRUK Nr 484/22.
13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości położonej w miejscowości Gowino – DRUK Nr 485/22.
14. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w miejscowości Gościcino – DRUK Nr 486/22.
15. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w miejscowości Kąpino – DRUK Nr 487/22.

16. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Orle – DRUK Nr 488/22. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Zbychowo – DRUK Nr 489/22.

18. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki, Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Wejherowo na lata 2022-2025 – DRUK Nr 490/22.

19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Centrum Integracji Społecznej, prowadzonym przez Stowarzyszenie EDUQ – DRUK Nr 491/22.

20. Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Wejherowie – DRUK Nr 492/22.

21. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały o przystąpieniu Gminy Wejherowo do tworzonego Stowarzyszenia Gmin Powiatu Wejherowskiego na rzecz wspólnego rozwiązywania problemów alkoholowych "Zdrowa Rodzina - zdrowa Gmina" –DRUK Nr 493/22.

22. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji do rozpatrzenia według właściwości – DRUK Nr 494/22.
23. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji do rozpatrzenia według właściwości – DRUK Nr 495/22. 
24. Wolne wnioski i informacje.
25. Zakończenie sesji.
Porządek obrad XL Sesji Rady Gminy po zmianach stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad 3. Przyjęcie protokołu z obrad XXXIX Sesji Rady Gminy Wejherowo.
Przewodniczący obrad zapytał, czy radni wnoszą uwagi do protokołu z XXXIX Sesji Rady Gminy Wejherowo. 

Nie wniesiono uwag, ani zapytań do przedmiotowego protokołu.

Wobec powyższego Przewodniczący Rady zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem w/w protokołu.

Rada Gminy w/w protokoły przyjęła 21 głosami „za”.

Protokół Nr 38/2022 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych nad przyjęciem protokołu obrad z XXXIX Sesji Rady Gminy Wejherowo stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Ad 4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 
Informacje z działalności Urzędu Gminy przekazano radnym w materiałach na Sesję na tabletach. 

Wójt przedstawił informacje z działalności, które ponadto zostały umieszczone na stronie BIP pod adresem: https://bip.ugwejherowo.pl/dokumenty/8093.
Ad 5. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy.
Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo poinformował o piśmie, które wpłynęło z Referatu Finansowego Urzędu Gminy Wejherowo o nr RF.3034.2.2021 z dnia 22 marca 2022 roku, w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Wejherowo za rok 2021. 
Następnym pismem, które wpłynęło do Przewodniczącego Rady Gminy Wejherowo jest pismo z Regionalnej Izby Obrachunkowej w/w sprawie wraz z informacją o stanie mienia komunalnego, zaopiniowane pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo, poinformował, że wpłynęły do Rady Gminy dwie petycje, które radni otrzymali na tablety. Ponadto te petycje będą procedowane na dzisiejszej sesji.
Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo, poinformował o piśmie, które wpłynęło z Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Gdańsku nr na piśmie RDOŚ-Gd-WOC.6202.2.2022.AL.5 z dnia 14 marca 2022 r. w sprawie ustanowienia planu ochrony dla rezerwatu przyrody „Gałęźna Góra”, który będzie procedowany w dniu dzisiejszym. 
Następnie Przewodniczący Rady, poinformował o piśmie od Wojewody Pomorskiego, dotyczące przyjmowania i załatwiania skarg oraz wniosków za rok 2021, z informacją, iż będą realizowane tak jak w latach ubiegłych z wykorzystaniem aplikacji, umożliwiającej dokonywanie zapisu bezpośrednio zamieszczonych tam formularzach dostępnych na stronie.
Kolejnym dokumentem, które wpłynęło do Biura Rady jest pismo od Wojewody Pomorskiego, dotyczące zmiany podstawy prawnej Młodzieżowych Rad Gminy. 

Przewodniczący Rady, poinformował o piśmie od Wojewody Pomorskiego o nr PN-I.4131.3.2022.ESR z dnia 4 marca 2022 r., dotyczące rozstrzygnięcia nadzorczego stwierdzające nieważność uchwały Rady Gminy Wejherowo Nr XXXVII/441/2022 z dnia 26 stycznia 2022 r. w sprawie upoważnienia Dyrektora Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wejherowie do załatwiania spraw z zakresu administracji publicznej dotyczących potwierdzania prawa do świadczeń opieki zdrowotnej, stwierdzono, iż to nie jest kompetencja Rady. W związku z powyższym zostało wydane Zarządzenie.
Na koniec Przewodniczący Rady, poinformował o piśmie z Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego, który zaskarżył uchwałę dotyczącą zajęcia pasa ruchu drogowego.  
W/w pisma są dostępne w Biurze Rady.
Ad 6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wejherowskiemu – DRUK Nr 480/22.

Przewodniczący Gminy Wejherowo Pan Hubert Toma oddał głos Panu Przemysławowi Kiedrowskiemu Wójtowi, który przedstawił projekt uchwały związany z udzieleniem pomocy finansowej Powiatowi Wejherowskiemu.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Hubert Toma, udzielił głosu Panu Maciejowi Szczygieł Przewodniczącemu Komisji Budżetu i Finansów, który przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady oddał głos Panu Stanisławowi Bieszk przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który również przedstawił pozytywną opinię Komisji.
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 
Głos zabrał radny Pan Marek Klas, który zapytał o wykonanie drogi i czy ta budowa zakończy bezkolizyjny przejazd.
Wójt odpowiedział, iż ten remont ma być zakończony kompleksowym położeniem nawierzchni asfaltowej aż do w m. Reda.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/468/2022 zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wejherowskiemu podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad 6A. Podjęcie uchwały w sprawie zakresu pomocy obywatelom Ukrainy w związku    z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa – DRUK Nr 496/22.

Przewodniczący Gminy Wejherowo Pan Hubert Toma oddał głos Panu Romanowi Stanisławczyk Przewodniczącemu Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych, który przedstawił pozytywną opinię. Jednocześnie zadał pytanie Pani Krystynie Kohnke Skarbnik dotyczące kwoty na pomoc Ukrainie. 
Pani Krystyna Kohnke Skarbnik poinformowała, iż uchwała określa sam fakt, że Gmina może pomagać w ramach posiadanych środków, natomiast nie ma informacji na dzień dzisiejszy o kwotach z budżetu państwa. 
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 
Głos zabrał wiceprzewodniczący Pan Edmund Bianga, który zapytał o ilość obywateli Ukrainy przebywających na terenie w Gminy Wejherowo.
Wójt odpowiedział, iż na dzień dzisiejszy przebywa 445 obywateli Ukrainy w Gminie Wejherowo.

Jednocześnie Wójt podziękował mieszkańcom Gminy Wejherowo za zaangażowanie i pomoc dla obywateli Ukrainy.
Rada Gminy Uchwałę Nr XL/469/2022 w sprawie zakresu pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad 7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Wejherowo na rok 2022 –DRUK Nr 478/22.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Hubert Toma, udzielił głosu Panu Maciejowi Szczygieł Przewodniczącemu Komisji Budżetu i Finansów, który przedstawił pozytywną opinię Komisji.
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Głos zabrała radna Pani Elżbieta Dettlaff, która podziękowała Panu Wójtowi oraz pracownikom urzędu za konsekwentne ściąganie należnych opłat za gospodarowanie odpadami od osób fizycznych i prawnych. Z w/w tytułu płynęło do budżetu Gminy około 300 000 zł.
Rada Gminy Uchwałę Nr XL/470/2022 w sprawie zmiany budżetu Gminy Wejherowo na rok 2022 podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.
Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 – 2028  – DRUK Nr 479/22.
Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo przypomniał o pozytywnej opinii Komisji Budżetu i Finansów.
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.
Rada Gminy Uchwałę Nr XL/471/2022 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 – 2028 podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.
Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w Gminie Wejherowo na rok 2022 - DRUK Nr 481/22.
Głos zabrał Pan Stanisław Bieszk Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/472/2022 w sprawie uchwalenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w Gminie Wejherowo na rok 2022 podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.
Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu planu ochrony rezerwatu przyrody "Gałęźna Góra" – DRUK Nr 482/22.

Przewodniczący Rady Gminy udzielił głosu Panu Stanisławowi Bieszk Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/473/2022 w sprawie zaopiniowania projektu planu ochrony rezerwatu przyrody "Gałęźna Góra" podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres kolejnych 3 lat – DRUK Nr 483/22.

Radny Pan Stanisław Bieszk Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/474/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres kolejnych 3 lat podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu wsi Reszki w Gminie Wejherowo – DRUK Nr 484/22.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu Panią Dominikę Kudlińską Kierownika Referatu Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości, która przedstawiła projekt uchwały.

Głos zabrał radny Pan Stanisław Bieszk Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/475/2022 w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu wsi Reszki w Gminie Wejherowo podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.

Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości położonej w miejscowości Gowino – DRUK Nr 485/22.

Radny Pan Stanisław Bieszk Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska przedstawił pozytywną opinię Komisji, 4 głosy „za”, jeden głos „wstrzymujący” – radny Pan Józef Pranga. 
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Głos zabrała radna Pani Elżbieta Dettlaff, która w imieniu mieszkańców m. Gowino, podziękowała Panu Wójtowi za zakup w/w działki.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/476/2022 w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości położonej w miejscowości Ustarbowo podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.

Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w miejscowości Gościcino – DRUK Nr 486/22.

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan Stanisław Bieszk, przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/477/2022 w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w miejscowości Gościcino podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu.

Ad 15. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w miejscowości Kąpino – DRUK Nr 487/22.

Pan Stanisław Bieszk Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/478/2022 w sprawie sprzedaży nieruchomości położonej w miejscowości Kąpino podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 28 do niniejszego protokołu.

Ad 16. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Orle – DRUK Nr 488/22. 
Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo udzielił głosu Panu Stanisławowi Bieszk Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który przedstawił pozytywną opinię Komisji.
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było. 
Rada Gminy Uchwałę Nr XL/479/2022 w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Orle podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”,  0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 29 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 30 do niniejszego protokołu.

Ad 17. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Zbychowo – DRUK Nr 489/22.

Pan Stanisław Bieszk Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/480/2022 w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Zbychowo podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”,  0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 31 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 32 do niniejszego protokołu.

Ad 18. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki, Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Wejherowo na lata 2022-2025 – DRUK Nr 490/22.

Pan Roman Stanisławczyk Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych poprosił o 10 minutową przerwę.

Przewodniczący Rady ogłosił 10 minutową przerwę. 

Po przerwie głos zabrał Pan Roman Stanisławczyk Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych, który przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Gminy otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/481/2022 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki, Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Wejherowo na lata 2022-2025podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 33 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 34 do niniejszego protokołu.

Ad 19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Centrum Integracji Społecznej, prowadzonym przez Stowarzyszenie EDUQ – DRUK Nr 491/22.
Przewodniczący oddał głos Panu Romanowi Stanisławczyk Przewodniczącemu Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych,  który przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/482/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Centrum Integracji Społecznej, prowadzonym przez Stowarzyszenie EDUQ podjęła głosami: 21 „za”,  0 „przeciw”,  0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 35 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 36 do niniejszego protokołu.

Ad 20. Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Wejherowie – DRUK Nr 492/22.
Głos zabrał Pan Roman Stanisławczyk Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych,  który przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/483/2022 w sprawie nadania statutu Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Wejherowie podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”, 0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 37 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 38 do niniejszego protokołu.

Ad 21. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały o przystąpieniu Gminy Wejherowo do tworzonego Stowarzyszenia Gmin Powiatu Wejherowskiego na rzecz wspólnego rozwiązywania problemów alkoholowych "Zdrowa Rodzina - zdrowa Gmina" – DRUK Nr 493/22.
Głos zabrał Pan Roman Stanisławczyk Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych,  który przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/484/2022 w sprawie zmiany Uchwały o przystąpieniu Gminy Wejherowo do tworzonego Stowarzyszenia Gmin Powiatu Wejherowskiego na rzecz wspólnego rozwiązywania problemów alkoholowych "Zdrowa Rodzina - zdrowa Gmina" podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”,  0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 39 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 40 do niniejszego protokołu.

Ad 22. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji do rozpatrzenia według właściwości – DRUK Nr 494/22.
Przewodniczący Rady Pan Hubert Toma udzielił głosu Panu Markowi Klas Przewodniczącemu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, który przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/485/2022 w sprawie przekazania petycji do rozpatrzenia według właściwości podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”,  0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 41 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 42 do niniejszego protokołu.
Ad 23. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji do rozpatrzenia według właściwości – DRUK Nr 495/22.  
Pan Marek Klas Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą nie było.

Rada Gminy Uchwałę Nr XL/486/2022 w sprawie przekazania petycji do rozpatrzenia według właściwości podjęła głosami: 21 „za”, 0 „przeciw”,  0 wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 43 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 44 do niniejszego protokołu.

Ad 24. Wolne wnioski i informacje.
Przewodniczący Rady Gminy uzupełnił swoją wcześniejszą wypowiedź dotyczącą statutów rad młodzieżowych gmin, dodając, że Komisja Statutowa ma obowiązek pracować nad w/w tematem i obecnie trwają prace nad statutem Gminy Wejherowo. 

Przewodniczący udzielił głosu radnemu Panu Wojciechowi Kuziel, który podziękował za wykonanie wiaty na przystanku Mickiewicza przy ul. Długiej w m. Bolszewo. Były to wspólne działania Wójta oraz Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Pana Edmunda Biangi na trakcie pieszo – rowerowym. Radny Pan Wojciech Kuziel podziękował również OSP Bolszewo oraz osobom współpracującym, za pomoc dla uchodźców z Ukrainy.
Głos zabrał radny Pan Józef Pranga, który poinformował, iż uczestniczył w spotkaniu Izb Rolniczych. Wody Polskie złożą wniosek, dokładnie chodzi o ochronę zbiornika nr 110, jest to główne zasilenie wody na terenie Gminy Wejherowo i w związku z tym Wojewódzki Prezes Izb Rolniczych prosił, aby pochylić się nad w/w tematem.

Ponownie zabrał głos radny Pan Wojciech Kuziel, który zapytał o przyspieszenie spłaty kredytu o 5 milionów zł, czy Gminie nie zabraknie środków.

Pani Krystyna Kohnke Skarbnik odpowiedziała, że właśnie dlatego Gmina przyspiesza spłatę kredytu, aby tych środków nie zabrakło w budżecie Gminy. Obsługa kredytu jest coraz droższa, na dzień dzisiejszy będzie zaoszczędzone ok. 180 000 zł. Gmina nie skraca okresu kredytowania tylko obniża raty, które będą w dalszym okresie. 
Wójt dodał, że w budżecie zaoszczędzimy ale i tak brakuje 400 000 zł do obsługi kredytu. 
Na koniec Wójt chciał przypomnieć i jednocześnie wszystkich zaprosić do uczestnictwa 21-24 kwietnia 2022 r. 10 dni Piaśnickich.

23 kwietnia 2022 r. o godz. 12.00 salwa i apel pamięci w lesie Piaśnickim przy pomniku.
Również 23 kwietnia 2022 r. odbędą się biegi Piaśnickie, udział dla mieszkańców bezpłatny.

Jednocześnie Wójt złożył życzenia świąteczne.

Przewodniczący Rady Hubert Toma podziękował wszystkim za uczestnictwo i aktywny udział w obradach XL Sesji Rady Gminy Wejherowo, po czym zamknął obrady. 

Szczegółowy zapis obrad Sesji jest dostępny na stronie BIP Gminy Wejherowo pod adresem:

https://bip.ugwejherowo.pl/dokumenty/7668.

Imienne wyniki głosowania radnych dostępne są na stronie BIP Gminy Wejherowo w zakładce RADA GMINY/Głosowania.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:












