
 Protokół Nr 51/2023
z obrad LI Sesji Rady Gminy Wejherowo VIII Kadencji
z dnia 1 lutego 2023 roku  
Sesja rozpoczęła się o godzinie 1207, a zakończyła się o godzinie 13¹².
Ad 1.  Otwarcie Sesji Rady Gminy Wejherowo.
Obrady LI Sesji Rady Gminy Wejherowo otworzył Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo Pan Hubert Toma. Przewodniczący Rady przywitał radnych, sołtysów, wójta, sekretarza, prawnika oraz media.
Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad Sesji.
Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo na podstawie listy obecności radnych stwierdził prawomocność obrad. Na stan ogólny 21 osobowy w momencie otwarcia obrad uczestniczyło 20 radnych. Nieobecny radny Pan Józef Pranga.
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Wyciąg z systemu potwierdzający obecność radnych stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad 3. Zatwierdzenie porządku obrad Sesji.
Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo zapytał czy ktoś wnosi uwagi do porządku obrad.
Nie wniesiono uwag.
Wobec powyższego Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem  porządku obrad LI Sesji Rady Gminy Wejherowo.
Rada Gminy porządku obrad przyjęła 20 głosami „za”.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych nad porządkiem obrad LI Sesji Rady Gminy Wejherowo stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Porządek obrad LI Sesji Rady Gminy Wejherowo przedstawia się następująco:
1. Otwarcie Sesji Rady Gminy Wejherowo.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad Sesji.

3. Zatwierdzenie porządku obrad LI Sesji Rady Gminy Wejherowo.

4. Przyjęcie protokołu z obrad XLIX i L Sesji Rady Gminy Wejherowo.

5. Sprawozdanie Wójta Gminy Wejherowo z działalności w okresie międzysesyjnym. 

6. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy Wejherowo.

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego w Gminie Wejherowo „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023– DRUK Nr 596/23.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zasad zwrotu oraz podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnej pomocy w zakresie dożywiania w ramach Wieloletniego Rządowego Programu „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023– DRUK Nr 597/23.
9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia udzielane w ramach wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023 – DRUK Nr 598/23.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości Gościcino na okres 5 lat w trybie bezprzetargowym – DRUK Nr 599/23.
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu Gościcina „Przy granicy” w Gminie Wejherowo – DRUK Nr 600/23.
12. Podjęcie uchwały sprawie ustalenia stawki za 1 km przebiegu pojazdu – DRUK Nr 601/23.
13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji – DRUK Nr 602/23.
14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Wejherowo – DRUK Nr 603/23.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2023 rok – DRUK Nr 604/23.
16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023-2028 – DRUK Nr 605/23.
17. Wolne wnioski i informacje. 

18. Zakończenie sesji.


Ad 4. Przyjęcie protokołu z obrad XLIX i L Sesji Rady Gminy Wejherowo.
Przewodniczący obrad zapytał, czy radni wnoszą zastrzeżenia do protokołów                                         z XLIX i L Sesji Rady Gminy Wejherowo. 
Nie wniesiono uwag, ani zapytań do przedmiotowych protokołów.
Wobec powyższego Przewodniczący Rady stwierdził, iż protokoły zostały przyjęte.
Imienny wykaz głosowania radnych nad przyjęciem protokołu z obrad XLIX i L Sesji Rady Gminy Wejherowo stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad 5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Wejherowo w okresie międzysesyjnym. 
Informacje z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym przekazano radnym wraz                     z materiałami na Sesję.                
Wójt przedstawił informacje z działalności, które ponadto zostały umieszczone na stronie BIP pod adresem: https://bip.ugwejherowo.pl/artykul/sprawozdania-z-dzialalnosci-wojta-w-okresie-miedzysesyjnym.
Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.
Ad 6. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy.
Przewodniczący Gminy Wejherowo poinformował o tym, że wpłynęła uchwała z Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku, w sprawie opinii o możliwości sfinansowania planowanego deficytu budżetu określonego w Uchwale budżetowej na rok 2023 oraz prawidłowości planowanej kwoty długu Gminy Wejherowo wynikającej z zaciągniętych zobowiązań. Reasumując, Regionalna Izba Obrachunkowa pozytywnie opiniuje zarówno możliwość sfinansowania budżetu jak i prawidłowości planowanej kwoty długu Gminy Wejherowo na lata 2023 – 2028. 
Kolejną informacją, która wpłynęła do Biura Rady dotyczy poniesionych w 2022 roku wydatków na wynagrodzenie dla nauczycieli  w odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń zgodnie z Ustawą – Karta Nauczyciela  oraz średniej struktury zatrudnienia nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego. Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo poinformował, że w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Wejherowo średnie wynagrodzenie nauczycieli zostało osiągnięte.
Ponadto wpłynęło pismo z Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego, które stwierdza nieważność Uchwały dotyczącej zajęcia pasa drogowego, którego zarządcą jest Wójt Gminy Wejherowo.

Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo wspomniał także, że otrzymano pismo od mieszkańca Bolszewa, dotyczące zalewania posesji przy ul. Jesionowej 8. W/w nadmienił, że problem jest znany zarówno dla Pana Wójta Gminy Wejherowo jak i Sołtysa Bolszewa. Obecnie oczekuje się na wydanie odpowiednich decyzji i pozwoleń w przedmiotowej sprawie, aby móc uregulować kwestie związane z zalewaniem ul. Jesionowej. 
Ad 7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego w Gminie Wejherowo „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023– DRUK Nr 596/23 .
Przewodniczący Rady Pan Hubert Toma udzielił głosu Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Pani Karolinie Dębkowskiej oraz poprosił w/w o sprawozdanie z przedmiotowej uchwały oraz dwóch pozostałych, które dotyczą Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej.
Po zakończonej wypowiedzi Pani Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej głos zabrał Pan Piotr Syrocki, Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych, który ogłosił, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Głos zabrał Radny Roman Stanisławczyk, który zadał pytanie Pani Karolinie Dębkowskiej, Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, dotyczące opasek bezpieczeństwa przeznaczonych dla seniorów. Pytanie miało na celu ustalenie jak duże jest zapotrzebowanie na przedmiotowe opaski na terenie gminy Wejherowo i czy planowane jest zwiększenie zakupu urządzeń bezpieczeństwa. Pani Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej odpowiedziała, iż nie planuje zwiększać obecnej ilości, gdyż nie posiada informacji o terminie zakończenia realizacji programu osłonowego, a jego kluczową kwestią  nie jest ilość zapotrzebowań na opaski, tylko opłacenie abonamentu.
Pan Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo zamknął debatę nad uchwałą.
Rada Gminy Uchwałę Nr LI/584/2023 w sprawie przyjęcia programu osłonowego w Gminie Wejherowo „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023 podjęła głosami: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.
Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie zasad zwrotu oraz podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnej pomocy w zakresie dożywiania w ramach Wieloletniego Rządowego Programu „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023 – DRUK 597/23 
Debaty nad uchwałą nie było.
Rada Gminy Uchwałę Nr LI/585/2023 w sprawie zasad zwrotu oraz podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnej pomocy w zakresie dożywiania w ramach Wieloletniego Rządowego Programu „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023  podjęła głosami: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.
Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia udzielane w ramach wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023 – DRUK Nr 598/23.
Debaty nad uchwałą nie było. 
Rada Gminy Uchwałę Nr LI/586/2023 w sprawie ustalenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia udzielane w ramach wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023 podjęła głosami: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”.  

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości Gościcino na okres 5 lat w trybie bezprzetargowym – DRUK Nr 599/23.
Głos w sprawie zabrał Pan Stanisław Bieszk, Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska , który ogłosił, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
Rada Gminy Uchwałę Nr LI/587/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości Gościcino na okres 5 lat w trybie bezprzetargowym podjęła głosami: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”.  

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu Gościcina „Przy granicy” w Gminie Wejherowo – DRUK Nr 600/23. 
Pan Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo oddał głos Panu Karolowi Wrosz, Kierownikowi Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości, aby przybliżył mieszkańcom temat przedmiotowej uchwały. Kierownik RGPN wyjaśnił, że działania podjęto na wniosek właściciela nieruchomości, który wystąpił o zmianę miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, następnie szczegółowo opisał czego dotyczą zmiany.
W dalszej kolejności Pan Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo oddał głos Panu Stanisławowi Bieszk, Przewodniczącemu Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, który ogłosił, że komisja jednogłośnie , pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Po otwarciu debaty głos zabrał Radny Marek Klas, który miał wątpliwości dotyczące symboliki oznaczonej w obowiązującym dokumencie drogi oraz innych spraw związanych z przedmiotową uchwałą. Wszelkie niejasności zostały wyjaśnione.
Kolejną osobą, która wzięła udział w debacie był Radny Przemysław Buja, którego wątpliwości dotyczyły prognozy wpływu ustaleń zmiany przedmiotowych planów na dochody i wydatki gminy. Odpowiedzi w tej sprawie udzielił Pan Karol Wrosz, Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości, Pani Krystyna Kohnke, Skarbnik Gminy Wejherowo oraz Pan Przemysław Kiedrowski, Wójt Gminy Wejherowo.
Debatę zamknięto.

Rada Gminy Uchwałę Nr LI/588/2023 w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu Gościcina „Przy granicy” w Gminie Wejherowo  podjęła głosami: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”.  

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.
Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki za 1 km przebiegu pojazdu – DRUK Nr 601/23.
Przewodniczący Rady odczytał zebranym treść uchwały. 

Pan Piotr Syrocki, Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych poinformował zebranych, że Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
Pan Hubert Toma, Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo wyjaśnił, że zmieniło się rozporządzenie, stąd konieczne jest podjęcie uchwały na nowo.
Radni nie zabrali głosu w debacie nad uchwałą.

Rada Gminy Uchwałę Nr LI/589/2023 w sprawie ustalenia stawki za 1 km przebiegu pojazdu podjęła głosami: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.
Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji – DRUK Nr 602/23.
Głos zabrał Pan Marek Klas, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Komisja 5 głosami uznała, że petycja nie zasługuje na uwzględnienie. Ponadto Pan Hubert Toma, Przewodniczący Rady Gminy Wejherowo dodał, że kwestie zawarte w przedmiotowe petycji są uregulowane w Ustawie.
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 
Debaty nad uchwałą nie było.
Rada Gminy Uchwałę Nr LI/590/2023 w sprawie rozpatrzenia petycji podjęła głosami: 20 „za”,  0 „przeciw”,  0 „wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.
Ad 14.  Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Wejherowo – DRUK Nr 603/23.
Pan Marek Klas, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zreferował zebranym treść skargi na Wójta Gminy Wejherowo, w związku z niewykonywaniem przez niego czynności nakazanych prawem, polegających na zapewnieniu dostępu do danych przestrzennych dotyczących miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

Komisja 4 głosami „za” uznała skargę za bezzasadną.
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą  nie było. 
Rada Gminy Uchwałę Nr LI/591/2023 w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Wejherowo podjęła głosami: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.

Ad 15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2023 rok –                                DRUK Nr 604/23.
Pani Krystyna Kohnke - Skarbnik Gminy poinformowała radnych o najważniejszych zmianach wprowadzonych w uchwale. 

Pan Maciej Szczygieł, Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 
Debaty nad uchwałą nie było.
Rada Gminy Uchwałę Nr LI/592/2023 w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2023 rok 
podjęła głosami: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.
Ad 16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023 – 2028 - DRUK Nr 605/23.
Pan Maciej Szczygieł, Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.
Przewodniczący Rady otworzył debatę nad uchwałą. 

Debaty nad uchwałą  nie było. 
Rada Gminy Uchwałę Nr LI/593/2023 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023 – 2028 podjęła głosami: 20 „za”, 0 „przeciw”,                                0„wstrzymujących”.  
Uchwała stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu.
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu.
Ad 17.Wolne wnioski i informacje.
Głos zabrał Radny Roman Stanisławczyk. Pytanie w/w osoby dotyczyło sprawozdania międzysesyjnego w punkcie, w którym mowa była o powiadomieniach, które trafiły do mieszkańców gminy. Radny poprosił o wyjaśnienie czy pracownicy urzędu, którzy zajmowali się roznoszeniem listów robili to w godzinach pracy czy po pracy. 
Wójt Gminy Wejherowo poinformował zebranych, że pracownicy zajmowali się roznoszeniem korespondencji po godzinach pracy w ramach umowy zlecenia. Dodał ponadto, że takie rozwiązanie było tańsze, a niżeli korzystanie z firmy zewnętrznej lub Poczty Polskiej i udało się w ten sposób zaoszczędzić koło 10 000 zł.
Ad 18. Zakończenie sesji.

Przewodniczący Rady Hubert Toma podziękował wszystkim za uczestnictwo i aktywny udział w obradach LI Sesji Rady Gminy Wejherowo, po czym zamknął obrady. 
Szczegółowy zapis obrad Sesji jest dostępny na stronie BIP Gminy Wejherowo pod adresem:
https://bip.ugwejherowo.pl/artykul/transmisja-obrad-sesji-rady-gminy.
Imienne wyniki głosowania radnych dostępne są na stronie BIP Gminy Wejherowo                        pod adresem: https://bip.ugwejherowo.pl/artykul/glosowania.
Na tym protokół zakończono.
Protokołowała:


