Raport dot. ochrony zwierząt za rok 2022 r.
Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt 
w Gminie Wejherowo na rok 2022 został przyjęty Uchwałą nr XL/472/2022 Rady Gminy Wejherowo z dnia 30 marca 2022 r. 

Projekt programu był konsultowany. 

Celem programu jest zapewnienie opieki nad zwierzętami bezdomnymi w rozumieniu art. 4 pkt 16 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ochronie zwierząt oraz zapobieganie bezdomności zwierząt. Wykonawcami programu są:
· Gmina Wejherowo;

· organizacja pozarządowa: Ogólnopolskie Towarzystwo Ochrony Zwierząt „Animals”, 
na podstawie umowy podpisanej z Gminą;

· Powiatowo-Gminna Spółdzielnia Socjalna "Kaszubia", w ramach współdziałania z Gminą Wejherowo;

· organizacje społeczne, stowarzyszenia, fundacje, których statutowym celem działania jest przeciwdziałanie bezdomności zwierząt.

Koordynatorem działań podejmowanych w ramach programu był Referat Gospodarki Odpadami i Środowiska Urzędu Gminy Wejherowo, który współpracuje w tym zakresie 
z organami Inspekcji Weterynaryjnej. Opieka nad bezdomnymi zwierzętami sprawowana jest przez OTOZ „Animals”, na podstawie umowy z Gminą Wejherowo. Wyłapane zwierzęta były przewożone do Schroniska dla zwierząt bezdomnych w Dąbrówce koło Wejherowa, znajdującego się pod adresem: 84-242 Dąbrówka Młyn nr 30, gmina Luzino. 

Transport bezdomnych zwierząt odbywa się środkiem transportu przystosowanym 
do bezpiecznego i humanitarnego przewozu zwierząt. Transport zapewnia OTOZ „Animals”. Poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt realizowane jest poprzez umieszczanie informacji o możliwości adopcji na stronach internetowych podmiotów prowadzących działania w zakresie przeciwdziałania bezdomności zwierząt, a także przez schronisko dla bezdomnych zwierząt.

Przeprowadzono w  2022 r. jedną wizytację (kontrolę) schroniska Animals. 

Gmina Wejherowo realizuje obligatoryjną sterylizację i kastrację zwierząt w schroniskach dla zwierząt, z wyjątkiem tych, u których istnieją przeciwwskazania do wykonywania tych zabiegów, z uwagi na ich stan zdrowia lub wiek. Zabiegi wykonuje lekarz weterynarii współpracujący w z podmiotem prowadzącym schronisko. Dodatkowo, w ramach opieki nad kotami wolnożyjącymi przeprowadzono zabiegi sterylizacji 4 kotek. Zapewnienie całodobowej opieki weterynaryjnej w przypadkach zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt realizowane jest poprzez umowę pomiędzy Gminą Wejherowo, a Łukaszem Małyszko lekarzem weterynarii, prowadzącym działalność gospodarczą pod nazwą Gabinet Weterynaryjny „Reda” Łukasz Małyszko przy ul. Jaśminowej 11 w Redzie, który świadczy usługi całodobowo.

Ponadto, w programie wskazano gospodarstwo rolne, do którego zostaną umieszczone bezdomne zwierzęta gospodarskie. Program, o którym mowa przewiduje także plan znakowania zwierząt na terenie gminy tj. obejmuje nieodpłatne znakowanie psów i kotów właścicielom zwierząt, którzy zamieszkują na terenie Gminy Wejherowo poprzez wszczepienie elektronicznego mikroprocesora wraz z wprowadzeniem danych kontaktowych właściciela do jednej z ogólnopolskich baz danych. Zabiegi te wykonuje lekarz weterynarii, na podstawie zawartej umowy. 

Chociaż nie jest to wymogiem ustawowym, dofinansowaliśmy Pomorski Ośrodek Rehabilitacji Dzikich Zwierząt OSTOJA. W 2022 r. pomocy udzielono 19 zwierzętom, w tym m.in. były to  2 kawki, 3 gołębie, 2 dzięcioły i 2 jeże. W 3 przypadkach konieczna była eutanazja, ale 16 zwierząt  przywrócono do natury lub przebywają jeszcze w ośrodku. 
Chroniono też płazy. W miejscu ich migracji w Łężycach, Sołtys Sołectwa Łężyce oraz wolontariusze uratowali (przenieśli) aż 1463 sztuk płazów!, w tym ok. 1000 ropuch szarych i ok. 463 żab trawnych i moczarowych. Płotki ochronne i wiaderka zamontowała Spółdzielnia Kaszubia. 
Dodatkowo, poza programem, pracownicy Urzędu Gminy Wejherowo, Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Biblioteki i Centrum Kultury a także nauczyciele i uczniowie szkół w Gminie Wejherowo zabrali ok. 170 kg karmy, która jest rozprowadzania wśród wolontariuszy zajmujących się kotami. W ramach programu wydatkowano kwotę 200,00 zł na karmę. 
W budżecie Gminy Wejherowo przewidziano 200 000,00 zł na realizację zadań określonych w Programie. Środki te okazały się niewystarczające. W ciągu roku przeznaczono dodatkowe środki na ochronę zwierząt, rezygnując z innych zadań (zakup czujników powietrza). Ostatecznie, na poniżej wymienione zadania wydatkowano łącznie 226.355,41 zł. 
Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt  w Gminie Wejherowo na rok 2022 w liczbach i wydatkowanych kwotach:

· sterylizacja 4 kotów wolnożyjących z terenu Gminy Wejherowo (zabieg przeprowadził lek. wet. Łukasz Małyszko, prowadzący działalność gospodarczą pod nazwą „Gabinet Weterynaryjny REDA Łukasz Małyszko”) – wydatkowano kwotę 980,00 zł brutto;

· wyłapywanie bezdomnych zwierząt z terenu Gminy Wejherowo wraz 
z transportem do schroniska (umowę zawarto z konsorcjum: OTOZ Animals 
i Fundacja „Animalsi”) – wydatkowano kwotę 54.599,96 zł;
· przyjmowanie bezdomnych zwierząt z terenu Gminy Wejherowo wraz z zapewnieniem im opieki w schronisku (umowę zawarto z konsorcjum: OTOZ Animals i Fundacja „Animalsi”) – wydatkowano kwotę 122.316,10 zł brutto;

· całodobowa opieka weterynaryjna w przypadku zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt (umowa z „Gabinet Weterynaryjny REDA Łukasz Małyszko”) – wydatkowano kwotę 38.400,00 zł brutto;
· ilość zwierząt przyjętych do schroniska dla zwierząt w Dąbrówce gm. Luzino z terenu Gminy Wejherowo w roku 2022: 137 zwierząt (Psy: 96; Koty: 41);
· wsparcie ośrodka dla zwierząt dzikich (małych): 2.160,00 zł brutto (pomoc dla 3 ssaków i  16 ptaków);
· zakup karmy dla kotów wolno żyjących: 200,00 zł;
· uratowano 1463 płazy. 
Dodatkowo, poza działaniami określonymi w ww. programie, a realizowanych w ramach określonego budżetu do zadań gminy należy usuwanie padłych zwierząt. W roku 2022 ww. usługę realizowała firma Milewczyk Stanisław Firma prywatna wielobranżowa „STACHTRANS” na podstawie zawartej umowy, na ten cel wydatkowano kwotę 7.879,37 zł brutto. 
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