KOMUNIKAT DLA WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI, 
NA KTÓRYCH ZAINSTALOWANE SĄ  
PRZYDOMOWE OCZYSZCZALNIE ŚCIEKÓW (POŚ)
 
Przypominamy, że właściciele nieruchomości, w rejonach nieskanalizowanych, mają obowiązek wyposażenia nieruchomości w  szczelny zbiornik bezodpływowy lub  przydomową oczyszczalnię ścieków (POŚ).
Wójt Gminy Wejherowo prowadzi kontrole wszystkich nieruchomości wyposażonych w  „szamba” lub POŚ, zgodnie z przyjętym Planem kontroli, wzywając właścicieli nieruchomości do okazania umów i dowodów uiszczania opłat za usługi wywozu nieczystości ciekłych. 

Właściciele nieruchomości wyposażonych w POŚ zobowiązani są  do  zawarcia pisemnej umowy z przedsiębiorcą posiadającym zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie opróżniania osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych. Aktualny wykaz firm posiadających zezwolenie Wójta Gminy Wejherowo na prowadzenie działalności w ww. zakresie dostępny jest w  Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Wejherowo tutaj.

Właściciele nieruchomości gromadzący nieczystości ciekłe w osadnikach w instalacjach POŚ obowiązani są do systematycznego pozbywania się  nieczystości ciekłych z terenu nieruchomości, z częstotliwością zgodną z instrukcją eksploatacji oczyszczalni, jednak nie rzadszą niż raz na dwa lata.

Dodatkowo wskazujemy, że zgodnie z art. 152 ust 1. Prawo ochrony środowiska przydomowe oczyszczalnia ścieków jest instalacją, która wymaga zgłoszenia organowi ochrony środowiska. Wójt prowadzi rejestr przydomowych oczyszczalni ścieków, które są eksploatowane na terenie Gminy Wejherowo. 
POŚ zgłoszona Wójtowi Gminy Wejherowo może być eksploatowana w terminie 30 dni po zgłoszeniu, pod warunkiem, że organ nie wniósł sprzeciwu w drodze decyzji. A w przypadku, gdy POŚ jest już eksploatowana, prowadzący instalację winien zgłosić tej fakt w terminie 6   miesięcy od dnia, w którym została ona objęta tym obowiązkiem.

Apelujemy do mieszkańców o dopełnienie tego ustawowego obowiązku. Wiele POŚ na  terenie gminy funkcjonuje bez wymaganego zgłoszenia!
Druk zgłoszenia eksploatacji POŚ dostępny jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Wejherowo tutaj.
